
Analisi dati questionario
La Comunità Capi



La Comunità capi
Ha risposto il 35% delle comunità capi (679 su 1945)

o



Studenti
30%

Lavoratori
62%

Non occupati
8%

componenti

La Comunità capi - composizione
Coinvolto il 32% dei capi (10.609 su 32901) 

o
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La CoCa e il P.E. (3 risposte)

Quanto utilizzate il progetto 
educativo?  

Tanto 43% 
A volte 55% 
Mai 2%

Secondo voi il progetto 
educativo è uno strumento 
utile ed efficace per rispondere 
ai bisogni educativi?  

Si 96%  
No 4%



La Co.Ca. & rapporto con le famiglie 



La Co.Ca. & rapporto con le strutture associative 
(2 risposte)



La formazione in Co.Ca. 



La formazione in Co.Ca. 



Co. Ca. & bisogni formativi



Il capo gruppo che vorremmo 
(3 scelte)



Formazione dei capi gruppo
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Partecipazione al campo CG 
o altro evento
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Quali benefici per la Co.Ca. 
(dalla partecipazione al campo CG) 

più attenzione alla fo.ca
28%

più attenzione alle 
relazioni fra capi

27%

niente di ciò
24%

più impegnati nelle 
strutture

8%

più coesione
7%

più presenti alle assembl
4%

più attenzione alla vita di fede
2%


